Referat FAU møte 9.feb.2017
Rossland skule
SAK 1/17: Godkjenning av innkalling: 
Innkalling godkjent. 
Merknad: Det er viktig at alle noterer seg dato for møte når dei mottar innkalling, slik at en slipper å sende påminnelser. Innkalling blir sendt via e-post. 
   Referat blir publisert under FAU på Rossland skule si heimeside: http://www.minskole.no/rossland/seksjon/16745 (sjå under «Diverse dokument», nedst til høgre). 

SAK 2/17: Godkjenning av referat fra forrige møte: 
Referat godkjent. 

SAK 3/17: Arbeidsgrupper-hjertesaker: 
Vi velger å ha fokus på å bli ferdig med de sakene som allerede er startet av tidligere FAU. 
   Vi konsentrerer oss om uteområdet: Lekehyttene skal ferdigstilles før kommunen tar over. Vi jobber med sittegruppe ute, smashballstativ og bordtennisbord i betong.

SAK 4/17: Skoleplassen og samarbeid med elevene: 
Sittegruppe: Grunnet endring av tilkomst til basseng, må planene for uteområdet endres.
Rektor ønsker befaring av området sammen med FAU og vi venter med å kontakte Thor Norheim ved Bergen fengsel ang. produksjon av sittegrupper, til det er gjort. Endring av plassering kan føre til endring på utforming.

 Hyttene: Ang. kommuneovertakelse: Tilbakemeldingene angående feil og mangler går på fallhøyder, spiker som stikker ut og div. små justeringer. Det er antydet at det ikke er en stor jobb her.
     Dette arbeidet blir gjort i nærmeste fremtid. Jostein Skjellanger tar ansvaret.

Samarbeid med elevene: 
FAU er i dialog med Leif J. og elevrådet ang. hvilke ønsker mellomtrinnet har for aktiviteter på skoleplassen. Det vil bli arbeidet med en prioriteringsliste og vi ser på hvilke muligheter vi har her.

SAK 5/17: 
Trafikksikring: 
Meland kommune har trygg skoleveg som satsingsområde . Kommunen vil kartlegge skolevegene i kommunen. Kommunen ønsker at flest mulig skal kunne gå eller sykle til skolen på trygg veg. Målet er å skape oversiktlige og trygge veger. Denne typen kartlegging skal kommunen ta nå.
   Veglys rundt rosslandsvågen er planlagt.
Det er også planlagt å gjøre svingene i Rosslandsvegen mer oversiktlige. 
 
FAU tar kontakt med skolen for å få oversikt over hvilke tiltak skolen har angående trafikksikring. 
FAU tenker at det er viktig å arbeide med elevenes holdninger i trafikken.

Sak 6/17: SU
SU som organ har vært inaktivt noen år nå. Det er en prioritert sak fra skolens side å få dette organet opp å gå igjen. 
Vi i FAU ønsker å se på hvordan SU og FAU kan samarbeide om felles mål videre.

Sak 7/17 Leirskole
FAU på Vestbygd lufter en ide om at Rossland skole og Vestbygd skole kan reise sammen på leirskole i 7.klasse.
Det er mye positivt med ordningen vi har her på Rossland. Tradisjonene er at våre elever reiser i 6.klasse. Det oppleves som en trygg og god tradisjon for elevene. Det er noe de gleder seg til i lang tid. Elevene er trygge på dem de reiser på leirskole sammen med og det skaper ett enda sterkere bånd dem i mellom.
 
Vi ser også at det kan være positivt å skape samhold mellom Vestbygd og Rossland- elevene før de starter på ungdomsskolen. 
   Vi i FAU luftet en ide om at Vestbygd og Rossland elevene kan reise til Kinsarvik på samme tid og ha sine egne opplegg men at de kan ha felles treffpunkt på fritiden i Kinsarvik.
FAU synes det er vanskelig å ta et standpunkt i denne saken og sender den tilbake til rektor og adm. Ved Rossland skole.

Sak 8/17: 17.mai
17.mai komiteen har nytt møte i uke 7. ang. organiseringen av årets feiring. FAU holder seg orientert om utviklingen ang. ny organisering rundt feiringen.
    
Det oppleves at dugnadsånden er døende.10.klasse ble betalt for å hjelpe til i 2016. På grensen til å måtte avlyse arrangementet.
   Det er et forslag om at 4. og 5. klasse kan samarbeide om å nå målet.
Tanken er at 5 klasse har hovedansvaret og 4.kl hjelper til.
FAU ser dette som en fordel for 4.klasse til å få litt innsikt i arbeidet rundt organiseringen året i forvegen.
[bookmark: _GoBack]FAU verdsetter 17.mai feiringen og den er viktig for bygden vår. Vi må å jobbe for å opprettholde denne tradisjonen. 

Oppmøte
Ann-Mari Spjeld 1.kl
Linda Røyseth Sandhåland 2.kl
Jostein Skjellanger 3.kl
Kristi Marie Husebø 4.kl
Jeanette Haugland 6.kl
Rune Eide 7.kl
Christel R. Odland 8.kl
Elisabeth E. Iden 8a.kl                                                                                                                        Referent: Ann-Mari Spjeld.
