REFERAT FRÅ MØTET I DRIFTSSTYRET TU SKULE 
Stad: Møterom 2 Tu skule
Tid: 07.06.22 kl. 18.30-20.00
Deltakarar: 
· Vibeke Sola, rektor 
· Olav Risa, politisk representant
· Cassandra Arholm Lindal, elevrepresentant
· Hanne Thu- Kure, foreldrerepresentant 
· Stian Bru, foreldrerepresentant
· Linda Høyland, lærarrepresentant
· Randi Sanden Stangeland, lærarrepresentant 
Meldt forfall: 
· Anita Holen
· Håkon Salte

9/2022 Partnerskap mot mobbing
Partnerskapet fortel om aktivitetar som er gjennomført våren 2022 og presenterer tankar for vegen vidare.

Det har vore kartlegging av kva aktivitetar elevane på Tu går på i fritida. 

Korleis gjekk det med søknaden om økonomiske midle?
Avslag på denne.

Evaluering av foreldreføredrag i mai.
Skal ha møte for å evaluera dette i etterkant av driftsstyret. Innspel frå driftsstyret var at det var bra føredrag, men at Marco Elsafadi var betre på kvelden med føresette enn med elevane på dagtid. Kanskje litt lite promotert på Vardheia og barnehagane, litt lite oppslutning frå føresette frå desse plassane. 

10/2022 FAU 
Siste nytt frå FAU og kommunalt FAU v/Hanne.
FAU utarbeidar dokument med anbefalingar for sosiale samankomstar, bursdagsfeiring, sykling, Halloween ol som skal ut til føresette/leggjast på heimesida. Dokumenta og anbefalingane kan nyttast på foreldremøta til hausten. Det er blant anna utarbeida tips og råd til organisering av spelekveld slik at både barn og føresette vert ivaretekne. 

Konstituering av FAU manglar berre 1.trinn. Det er val på foreldremøtet for neste års 1.trinn neste veke. 

11/2022 Elevråd
Cassandra informerte om aktuelle saker frå elevrådet:
Har arrangert fotballturnering. Det er aldersblanda lag 4.-7. Alle fekk spela to kampar kvar. Vinnarlaget spelte til slutt mot eit lærarlag. Populært arrangement. 
Elevane på 7. får lov å bruka sparkesyklar i friminutt på avgrensa området og bruk av beskyttelse. Er ikkje så mange som nyttar seg av tilbodet. 
Skulen har fått søppeldunkar som blei plasserte rundt på skulen. Elevrådet tok ansvaret med å tøma desse. Det har vore ein del hærverk på desse, og dunkane skal no fjernas. Kjedeleg at det endar opp slik.

12/2022 SFO sak utsett grunna fråvær. Vibeke kommenterte kvart punkt.
Informasjon frå Anita
· Tiltak etter foreldreundersøkinga: blant anna månadsplan på visma, eigen postkasse til forslag frå elevane for medbestemming.
· VIP-kveld: Alle komande 1. trinnselevar vart inviterte. Berre 4 stk som ikkje møtte. 
· Korleis går det med arbeidet i høve til rammeplanen?
Vert arbeida med kontinureleg på SFO-møtene. 

13/2022 Informasjon frå politisk representant
Informasjon frå Olav Risa frå det politiske nivået.
· Styrking av SFO. Politikarane har innvilga ekstra midler til SFO, til elevar med spesielle behov. Desse midla vart fordelte i heile Klepp kommune, og Tu får ikkje så mykje av desse. 

· Prøveordning med gratis skulemat. Testa dette i 3-4 års periode på Bore og Kleppe skule. 

· Leksepraksis. Gode argument for og mot. Klepp kommune vil vera ein leksebevisst kommune. Det skal vera ei meining med leksene, ikkje berre lekse for leksene sin del. Tidsbegrensa kor lenge elevane skal sitja med lekser.

· Det er bevilga ekstra midle til språksatsing, samt 4 millionar til nye læremiddel. 

14/2022 Gledingsveka og Open skule
· Evaluering/tilbakemelding etter gledingsveka frå alle medlemma i driftsstyret.
Beste veka leksemessig! Barna gler seg. Kjekt for føresette og besteforeldre å få koma på skulen å sjå. Godt oppmøte. 

· Korleis organisera Open skule? Ønskjer me open skule på dagtid, ettermiddag eller kveld viss det skal arrangerast igjen?
Det var utruleg godt oppmøte på dagtid. Men det kan vera vanskeleg med open dag så tidleg på dagen. Lagar eit unødvendig press på dei vaksne, ikkje alle kan ta seg fri. Driftsstyret er for eit arrangement som er frå 15.00-17.00

15/2022 Nye undersøkingar og kartleggingar
· Lærarar og rektor fortel om oppfølging gjennom trinnsamtalar. 
Trinnet går gjennom resultat på kartlegging og klassetrivsel på hausten saman med leiar. Me set opp tiltak for å betra resultata. På våren har me ein ny samtale kor me evaluerer tiltaka. Har me oppnådd det me ville, eller må me setja inn nye tiltak. Det blir skrive referat frå alle desse møtene. 

· Resultat på Utdanningsdirektoratet sine kartleggingar på 1. trinn vert presentert.
Lesing: 35 elevar på trinnet. 24 over bekymringsgrensa. 1 elev friteken. 10 elevar på bekymringsgrensa på eit område eller meir. 5 av dei treng ikkje vidare tiltak (skriv berre ein bokstav feil.) 2 av dei 5 elevane me er bekymra for er allereie i PPT/ BUP systemet. 
Rekning: 29 elevar over bekymringsgrensa. 1 elev friteken. 4 elevar som får eit tilrettelagt opplegg fram til sommaren. Desse elevane må me ivareta til hausten. 



16/2022 Satsing neste skuleår
Lærarane og rektor fortalde om prosessen i personalet for å koma fram til mål, tiltak, ressursar og måling. Forslag til ny plan vart lagt fram i møtet og godkjend. Planen er ikkje endeleg godkjend i personalet. Fristen vart utsett grunna ny mal i Jærskulen.

17/2022 Mogleg byte av planleggingsdag
Driftsstyret fekk spørsmål om korleis dei stiller seg til eit eventuelt byte av ein planleggingsdag. Då vil elevane ha fri 17. og 18. november og starta opp 2. januar etter jul. 
Godkjenning frå driftsstyret på dette, men då må det informerast om i god tid.

Eventuelt
· Informasjon om økonomi
Foreløpig i minus. Dersom me får koronamidlene vil me vera i null. Me har overbooka i personalet. 2 tilsette har fått forlenga vikariat til jul. 
· Informasjon om utviklingsmøte med skulesjefen. Vigdis og Sissel har hatt oppfølging med skulen innan økonomi, utvikling, sjukefråvær, læringsresultat osv.
· Oppdatert informasjon om tilsettkabalen for skuleåret 2022-2023. Godt kvalifisert personell. Det kjem e in nyutdanna lærar til hausten, men ho har vore vikar ved skulen i fleire år.
· Anna?
Varsel om planarbeid vart diskutert og driftsstyret er einige om at skulen ikkje skal gje merknad eller innspel.


