Referat FAU-møte 19.02.18

Oppmøtte : Reidin (3-4. klasse) Tordis (1-2. klasse) Gunnar (7. klasse) Solveig Alette (8. trinn) Anders (5-6 trinn) og Svein Bjarte.
Forfall : Odin (vara 5-6. klasse)

Saksliste

Sak 7/18 Godkjenning av referat
Referat godkjent.

Sak 8/18 Rektors hjørne
Inntak, de fleste har tatt imot plassene. En ledig plass i første. 3 nye på mellomtrinn og 3 nye i åttende klasse. Elevøkning på 10-12 elever til høsten.
På skoleplan har vi et leseprosjekt for å øke leseegenskaper på alle nivåer. Veldig kjekt å se utvikling. 
Jobber aktivt videre med Liv Berit.
Oppgradering av uteområdet. Får ny sklie, disse og et nytt klatre/balanse-apparat. 
Skolen ønsker at ungene skal vokse opp til det de er skapt til å bli, skal starte et prosjektgruppe for å utvikle en plan for å bruke kultur til å lage en temaoppvisning som omfavner mange fag (musikk, kunst og håndverk, gym)
Hvis foreldre skulle ha innspill om personer Else Jorunn burde komme i kontakt med, send gjerne mail til elsejorunn@kfskolen.no 

Sak 9/18 Nybygget
Ønsker åpen prosess med det nye skolebygget til å begynne med, ønsker innspill.
Ønsker om å flytte klasserom til 1-2. klasse nærmere SFO, eller vica verca.
Diskusjon om innvendig vs utvendig gang. Ønsker ikke for mye trafikk innendørs, og areal på diverse rom. 
Ber Odin om å sende ut skjemaet for tilbakemelding fra foreldre.


Sak 10/18 Ordensregler for garderobe/gang
Fått innspill fra foreldre: 
«Jeg har en sak jeg lurer på om dere kan ta opp:-) Vet det er flere foreldre som har ønsket informasjon om samme sak. det gjelder nye regler om at alle klær (uteklær, pose m skiftetøy, gymsko, innesko osv) må tas hjem hver eneste fredag og tilbake hver mandag morgen!! Jeg har sendt Mail til skolen for et par uker siden og spurt litt omkring dette, men har ikke mottatt noen svar foreløpig. Jeg forstår godt aspektet med overfylte lokaler nå og ikke minst i tiden fremover. Men slik garderoben ser ut mellom mandag- fredag per nå, så har jeg mer tro på at feks fokus på rydding for både elever og for foresatte, vil gi mer gevinst på sikt. Det er kan også være vanskelig for elevene å få med seg alt dette hjem hver fredager av mange ulike grunner; man blir med andre elever hjem, man blir hentet av andre enn foreldre, man skal gå/sykle/ta buss hjem osv. Det samme gjelder mandag morgen. Feks vi ønsker og få til både mer felles kjøring/ henting, og prøver øve mer på gå/sykle og busse. Det gjør det ikke lettere at en da to dag per uke må levere selv, da nesten i bil/buss for å få med seg alt. Vi underer på om det ikke går ann å få til gode og ryddige rutiner og garderober mellom ansatte på skolen, elevene og foresatte, samtidig som feks div utstyr som skiftetøy, innesko ol fikk henge i en pose på knaggen til elevene...?? Hvordan ser skolen på dette? Vi ønsker gjerne en god dialog i veien mot å finne gode løsninger:)»
Rektor tar saken videre til ansatte for å se om det kan finnes en annen løsning på saken.

Sak 11/18 Eventuelt
· Skolefotografering i fjor. Hvor er bildene og når får man dem? Rektor er på saken.

· Skolefotografering i år. Skolen har bestilt fotografering. Blir fotografering av første, syvende og tiende klasse fast hvert år på KF-skolen. Fotograf kommer mai/juni.

· Aktivitet utenfor skoletiden. Ønske fra rektor og foreldre om å skape en rammeplan for aktivitet utenfor skoletiden. Gjerne opplegg en gang i halvåret.  (Karneval, spillekveld, grilling, gårdsbesøk etc) 

· Rektor skal se på nøkkel til FAU.

· Forespørsel om det går an å søke FAU om stønad i forbindelse med reise/studetur. Dette går absolutt an, det er bare å sende en forespørsel.


Sak 12/18 Nytt møte
[bookmark: _GoBack]Nytt møte er 16. april klokken 20.00. Solveig Alette står for noe å bite i. Reidun står for åpningsord. 
