[bookmark: _jdpdv2jrgu12][bookmark: _GoBack]KFskolen FAU-møte 15. januar 2018

Tilstede: Reidun (3-4. trinn), Tordis (1.-2. trinn), Gunnar (7. trinn), Solveig Alette (8. trinn), Anders (5.-6. trinn),  Svein Bjarte (rektor) og Odin (5.-6. trinn vara)
Frafall: 
[bookmark: _gfy50ahkzadp]Saksliste
[bookmark: _63soxfuout7z]Sak 1/18 Godkjenning av referat og møteinnkalling
Referat og møteinnkalling ble godkjent. Rektors hjørne ble flyttet til første sak, fordi han måtte rekke et nytt møte kl. 21.

Sak 2/18 Konstituering av nytt FAU-styre
Leder - FAU 5.-6. trinn Anders 
Vara for leder - FAU 1.-2. trinn Tordis
Referent - FAU-vara 5.-6. trinn Odin

Sak 3/18 Rektors hjørne
Status for KFskolen per dags dato. Skolen er 100 elever - og det er bra. Det har utfordret kultur at skolen fikk 40 nye elever over sommerferien. Dette har hatt fokus dette skoleåret og det virker som om skolen begynner å falle på plass. 25 ansatte per dags dato. Det er også satt en max-grense på 26 elever per klasse (2 og 2 klassetrinn sammen).

Skolen er blitt med i Trivselsleder-programmet og starter dette nå i januar.

Det kom et spørsmål fra foreldre om Macbook eller Chromebook på 8. trinn neste skoleår? Det er ikke avklart enda, men det er noe skolen jobber med.

Lenke til PDF over skisse til ny skole. Svein Bjarte presenterte planen for den nye skolen så langt. Innspill fra foreldre knyttet til ønske om fellesarealer på den nye skolen og bevegelse av elever i skolebygget.

Sak 4/18 Aktiviteter utenom skoletid
Ønske fra skolen at det skal være aktivitet i klassene utenom skoletid, gjerne som en felles aktivitet organisert av foreldrene. Kan søke FAU om midler til å drive aktiviteten.

Eksempel kan være en spillekveld som var på 3.-4. trinn der noen foreldre hadde organisert saft og kake og var på SFO-rommet og spillet spill.

Forslag til aktiviteter kan være... Trampolineparkene (Rush og Freedome). Sørmarka har skøyter, curling og klatring. Gå-/”speider”-tur til Dalsnuten. Spillkveld (brettspill) på skolen med saft og kaker.

Det er viktig at dette er en aktivitet for klassen sammen med foreldre. Det er ikke en bursdagsfeiring :-)

Mål at hver klasse har en aktivitet per halvår.

[bookmark: _agdpe7apinf2]Sak 5/18 Eventuelt
Representant fra FAU inn mot bygging av ny skole blir vara for 5.-6. trinn Odin Nøsen. Han tar på seg å organiserer informasjon ut mot FAU og foreldregruppen på skolen - og samler tilbakemeldinger til prosjektet.

Det luftet behovet for vennegrupper på 1.-2. trinn. Klassekontakt tar kontakt med kontaktlærerne om dette.

Noen raske tanker om nybygg som Odin tar med seg - kantinekjøkken, amfi, bibliotek, bevegelse i skolebygget, UU.

[bookmark: _kx567wfe1db2]Sak 6/18 Neste møte (manglet i innkalling)
Mandag 19. februar 2018 kl. 20-22. Odin ordner første runde med papirer og tilbakemeldinger ifm byggeprosjektet.
