Referat fra foreldremøte 7.klasse, 23.okt 2024
· Informasjon fra lærerne; Fin oppstart i 7.klasse, fine gjeng som gir beskjed om det skulle være noe. Har vært litt episoder med kallenavn som er tatt tak i. Samler av og til hele trinnet for å nøste opp i ting, ellers blir ting tatt opp med de det gjelder. Lærerne ønsker at foreldre gir beskjed om det er endringer (små og store) hos elever, slik at det kan bli tatt tak i raskt.
 
· Film om opplæringsloven 9A – Alle skal ha det trygt og godt på skolen. 


· Mat og helse – nytt fag. Elevene er ivrige på kjøkkenet. Liker å lage mat. Kan godt øve litt på rydding og oppvask hjemme. Har av og til praktisk lekse i mat og helse, da er det viktig at elevene er med på hele prosessen. Planlegging, gjennomføring og rydding. 

· Uke 45 – Solidaritetsuke. Åpen kveld torsdag 7.nov. Skolen samler inn penger til et mødrehjem i Etiopia. 7.trinn ha loddsalg og kiosksalg. Er det noen som har premier til loddsalg? Det kan være nytt eller veldig fint brukt. Alltid populært med noe spiselig (twist, fruktkorg, bakevarer). Mange elever er allerede godt i gang med å samle inn penger, der de panter flasker, selger bakevarer o.l. 

· Presentasjon fra rektor Karen. Samarbeid og dialog er viktig. Ta kontakt med skolen om du er usikker på om barnet ditt har det bra. Vi foreldre kan bidra med godt foreldremiljø. 
Oppmerksomhet på lesing.
Overgang til ungdomsskulen, plan for dette ligger på time kommune sine nettsider. Mer om dette på utviklingssamtaler i høst. 
Nærvær og fravær. Tidlig innsats er viktig. Skole er viktig både faglig og sosialt. 

· Skulen min. Nytt plattform for elevene. Elevene jobber på læringssti. Foreldre kan følge med/se på videoer sammen med elever. Lærer kan følge med på hva elevene jobber med. 

· 17-mai komite: Kjetil Kleppa , Agnieszka Dabrowska, Fred Ramon, Ida Hobberstad, Elin Lilleøre, Ann Irén Ødegaard, Gøril Hole, Marie Heggelund og Lene Haugland. 

· Avslutningsfest i juni: Heidi Frøyland, Mari Woster, Isabell Ramon, Ingrid Mørkeseth, Morten Hagen, Vivian Haga, Elisabeth Mathiassen og Ruben. 

· Informasjon og innspill om Erasmus+ prosjektet. Egen PowerPoint som kan legges ut på hjemmesiden?  Rask oppsummering: Er 15.stk som får være med. De som vil være med må søke. Blir trukket ut anonymt ut i fra søknad. Er det noen synspunkt, så ta det gjerne opp med klassekontaktene, så vil de ta det videre med skolen. 

· Foreldrekontakter: 7a Tiberiu Nanciu, Roy Tore Østreim og Ann Kristin Mæland. 7c Anny Kristine Aamodt og Kjetil Kleppa. 7d Linn Grødem og Håkon Tjørhom. 


