FAU møte 13.01.2021
Argumenter for Utredning framtidig organisering av grunnskoletjenestene i Vestvågøy kommune.
FAU ved Svarholt skole er enstemmig enig om at man IKKE ønsker å gå for anbefalingen av ny skolestruktur i Vestvågøy kommune. Vi ønsker at dagens skolestruktur skal bestå.
For svarholt skole og Stamsund som lokalsamfunn vil en nedleggelse av skole eller redusering av dagens skoletilbud ha en negativ ringvirkning.
· Vestvågøys kommunes policy er: «Midt i Lofoten gjelder Vestvågøy som regional aktør, Leknes som by- og regionssenter og samspillet med sterke tettsteder og levende grender.» Med sammenslåing av ungdomsskolene vil vi ikke klare å holde tettstedene like sterke og levende. Det er foreslått at gulbygget på Svarholt skole skal leies ut. Hva med gymsalen, bassenget og garderobene? Vil Svarholt skole måtte leie gymsalen? Eller skal barneskole elevene busses til andre gymsaler i kommunen? Hva med SFO? Det er i dag ikke plass til SFO på rødbygget. Er det beregnet at det ikke skal være SFO på Svarholt skole?
· Vestvågøys kommunes policy er: «og alt kan være mulig! Gjelder Vestvågøys utvikling og tilrettelegging for næring-, verdiskapning og kompetanse. Evnen til å bruke samlende ressurser for å være en attraktiv arena for etablering, nyskaping, utvikling.» Det er ikke å tilrettelegge å sentralisere ungdomsskolen. Barnefamilier vil kanskje velge å etablere seg der alt er samlet. Tettstedene rundt om i kommunen vil kanskje ikke klare å bestå som tettsteder i fremtiden.
· Vestvågøys kommunes policy er: «god livskvalitet for alle, gjelder innsatsen for at alle innbyggere skal oppleve god livskvalitet, tilhørighet, trygghet og inkludering og hvordan alle kan delta likeverdig og aktivt i utvikling av lokalsamfunnet.» Stamsund vil ikke bli utviklet ved at ungdomsskolen blir flyttet til Leknes. Stamsund vil kanskje miste arbeidsplasser på skolen. Det vil kanskje bli vanskeligere å rekruttere lærere til en ren barneskole. 
· Hva med barneidretten i Stamsund vil de kunne bruke gymsalen videre slik som i dag?
· Hva med barnehagene i Stamsund vil de få bruke gymsalen slik som i dag?
· Gymsalen blir i dag benyttet av STIL på ettermiddagstid. Volleyballl, turn, fotball mm
· Fritidstilbudene i Stamsund vil kanskje falle bort.
· STIL i Stamsund har aktive undergrupper for turn, fotball og ski. Ungene vil få andre venner og kanskje foretrekke å starte på fritidsaktiviteter der. Lokal samfunnet vil tape medlemmer
· Stamsund er i vekst. Lerøy (Stamsunds største arbeidsplass) med over 160 ansatte snakker om å utvide. For å rekruttere nye ansatte vil det være en stor fordel med en ungdomsskole i nærmiljøet. 
· Trones Maskin AS og SF Bygg AS bygger i dag flere nye hus i Stamsund, og flere er under planlegging.
· Det er mange tilflyttere/tilbake flyttere. Mange av disse er barnefamilier. Innbygger tallet i Stamsund er i vekst. Per d.d. er det kun 1. hus på finn.no til salgs i Stamsund og det bygges stadig nye hus. 
· Per i dag er den pedagogiske kompetansen på Svarholt skole tilfredsstillende. Vi forstår at den pedagogiske kompetansen vil bli bedre med flere lærere på samme fagområde å diskutere med, men i en kommune som er så moderne som Vestvågøy er bør man se på alternative med teams møter på nettverksplattformer. Lærerne i kommunen bør samarbeide på tvers av skolene.
· Vestvågøy kommune har vært Robek-kommune og bør man da ta en kostnad for ny skolestruktur?
· I et lite miljø vil samarbeidet mellom hjem-skole og elevene være nærmere. Foreldrene kjenner eller kjenner til de andre foreldrene og lærerne. Det vil være lettere å ta kontakt med de andre foreldrene for å diskutere forskjellige problemstillinger. Hvis et barn/ungdom beveger seg rundt i Stamsund i skoletiden er det alltids folk som plukker dette opp og kontakter skolen/foreldre slik at skulking blir tatt tak i med en gang. På Leknes vil en ungdom som beveger seg rundt om på Leknes ikke bli fanget opp på samme vis. Man vet ikke hvem foreldrene er og heller ikke om hvilken klasse eller lærere denne eleven har,
· Elevene som allerede sliter idag vil kanskje ikke bli sett i et større miljø. Har vanskeligere for å tilpasse seg. Detter fortere mellom 2 stoler. Ønsker at BUP kommer på banen og utaler seg i saken.
· Miljøet på en stor skole vil bli uoversiktlig. Lett å gjemme seg.
· Rusmiljø ved å samle alle ungdommer på ei stor ungdomsskole vil kanskje eskalere. Ungdommer er veldig lett påvirkelig i en alder av 13-14 år. Bedre å vente til de er 16 og litt mer voksen.
· En stor ungdomsskole vil kanskje føre til at montessori ungdomsskole blir etablert. 
· Corona – stor skole mer sårbar enn små skoler i forhold til corona og evt andre smittsomme sykdommer. Det vil kanskje komme nye pandemier i fremtiden og hvordan vil den nye ungdomsskolen være rustet til å kunne fortsette undervisning når klassene er større?
· Det var for noen år siden prøvd ut felles ungdomsskole for deler av kommunen. Hvorfor ble dette ikke videreført? Fungerte skolen da? Hvorfor skal det fungere bedre i dag enn da?
· Vi ønsker en uttalelse fra politiet angående ny stor ungdomsskole og hvilke problemer dette vil medføre i forhold til rusmiljø og kriminalitet 
· Vi ønsker en uttalelse fra kommunelegene angående ny stor ungdomsskole og hvilke problemer dette vil medføre i forhold til psykisk helse m.m.
· Vi ønsker en uttalelse fra ungdomsarbeider Britt Aune. Hun kjenner ungdommene og vet hvordan miljøet er.
· Det er svært uheldig at Leknes barneskole, ungdomsskole og videregående ligger tett tilknyttet til hverandre. Det er ingen fysisk avgrensing. Så et barn som går i på barneskolen kan fange opp det som skjer på videregående. Et barn på ungdomsskolen er veldig lett påvirkelig og vil ha lettere for å bli påvirket av andre som kanskje holder på med narkotika eller kriminalitet
· Elevene på Svarholt skole er spurt om deres ønsker og de ønsker at dagens skolestruktur skal bestå. Det er dagens ungdom som skal styre kommunen videre i fremtiden og det er de som vil bli mest berørt av felles ungdomsskole og vi bør derfor høre på de.
· Det vil bli behov for 2 busser fra Stamsund hvis det blir felles ungdomsskole. Er det tatt høyde for i prisen? 
· Mellom 1-2 timer av ungdommenes fritid vil bli gå i skyss per dag. Dette ønsker selvfølgelig ingen. Det blir en mer stresset hverdag for ungdommen og de vil kanskje falle i fra organisert fritids aktiviteter pga tidspress.
· Hvordan vil en stor skole med store klasser ivareta lærenes HMS, psykiske helse, arbeidspress, konflikter, barn med spesielle behov, barn som er urolige og uroer andre slik at ingen i klassen klarer å konsentrere seg.
· Hvordan er sykefraværet per d.d. på de enkelte skolene? 
 
Vi har innhentet noen uttalelser fra næringslivet i Stamsund:
Om gulbygget stenges, kan ikke barnehagene låne svømmebasseng/gymsal slik som det utføres den dag i dag. Innspill fra trollknausen.
Hei. Vi har et sterkt ønske om at skoletilbudet opprettholdes i sin helhet, skolen er selve limet i lokalsamfunnet. Tryggheten med en god lokal skole er viktig for videre utvikling av Stamsund. Vi har jobbet med boligutvikling og tilrettelagt for tilflytting i noen år med god effekt. Denne jobben har vi tenkt å fortsette med i fremtiden. Får å bevare tettstedene og skape vekst i Lofoten tror jeg vi er avhengige av å beholde di gode tilbudene vi har. Ungdomsskolen er også viktig for fremtidig rekrutering og stedstilknytting, ungdommene er fremtiden. De negative ringvirkninger av en nedleggelse kan ha stor betydning for alt næringsliv i Stamsund. 
Hilsen Stig Frantzen SF bygg AS

[bookmark: _GoBack]Hei. På et generelt grunnlag vil jeg si at nedleggelse av ungdomsskolen ikke bare går utover ungene, men vil svekke Stamsund som et lokalsamfunn. Det bør være et mål for kommunen å sikre at forholdene ligger til rette for at folk fortsatt skal kunne bo i distriktene (økt verdiskapning, flere arbeidsplasser osv.) framfor å skal sentralisere alt. Konsekvensene av nedlegging er jo mange, kan føre til fraflytting (foreldrene som velg og flytt med ungene sine, i stedet for å pendle og eller de som evt. mister jobbene sine pga. nedleggingen.  Fritidstilbud vil fall bort - når unge folk skal etablere seg, vil konsekvensene bli at de ikke velg Stamsund. - lavere kapitalverdi på hus og eiendom. Ja dette blei ikke isolert for selve Prix, men man må jo se på helhetsbilde. 
Hilsen Eirin Rokkan Engen daglig leder Coop Prix Stamsund.

