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Temaoppgåve i geografi   

       våren 2020
        Europa 
OPPGÅVA SKAL LEVERAST SOM EIT HEFTE.  (Innleveringsfrist:  Fredag 5.juni) 
Hugs at det er viktig med god orden, fargar, fine teikningar og bilete. Både innhaldet og utsjånaden på oppgåva skal vere god. Du kan skrive på data, men ha med teikningar der det passar.
Hugs at du kan bruke Samfunnsfagsboka, andre bøker og nett som kjelder, men det er svært viktig at du skriv stikkord til det du les og at du skriv med eigne ord inn i oppgåva!
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Del 1: Obligatorisk del                        
Denne delen skal innehalde desse punkta (du/de kan krysse av når du/de er ferdig med eit punkt) 
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  Fin  framside med namnet på landet du har valt.  
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 Ei side om området landet ligg i og litt om nabolanda. 
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  Stort fargelagt kart over landet med namn på byar, fjell, sjøar, hav osb. Dette skal du teikne for hand.

  Flagg, dersom du ikkje har dette på framsida. Det er fint dersom du finn ut  kva flagget tyder. Dette skal du teikne for hand.

  Faktasider med korte fakta om landet: Til dømes: Storleik og folketal, språk, næringsvegar, kva folk arbeider med, religion, styresett, klima osb.


 Landskap og dyreliv. Skriv om dyr som lever i landet og om landskapet i landet. 
  Bilete frå landet med forklaringar på kva vi ser på bileta. Desse kan du ha på ei eiga side eller innimellom den andre teksten.


Del 2: Vel sjølv. 
I denne delen av oppgåva vel du sjølv kva du vil skrive om landet. Døme på kva dette kan vere er: Musikk, songgrupper, matrettar, fotballag  eller andre idrettar, turistattraksjonar, reisemåtar og språk.      
Lukke til med arbeidet!


  NB! Kjelder. Skriv kor du fann fakta. (Globus, andre bøker, nettside.) Du kan ikkje kopiere tekst direkte frå nettsider eller bøker! Les andre sine tekstar,  skriv stikkord og notat, men skriv med dine eigne ord i oppgåva!
