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 Rennesøy kommune

Helsesenteret, helsestasjonen                                                                   4. mai 2012
HODELUS – EN ORIENTERING TIL FORELDRE OG LÆRERE
Det er meldt om hodelus blant elever ved Vikevåg skule, og vi sender derfor ut denne informasjonen til foreldrene med oppfordring om å sjekke barna sine.
Hvis det oppdages hodelus hos barn i skole eller barnehage, er det ikke nødvendig å sende barnet hjem. Sannsynligvis har barnet hatt lus i lang tid, så noen timer fra eller til har ingen betydning. Barna kan gå tilbake til skolen eller barnehagen dagen etter behandling er igangsatt.
Fakta om hodelus:

Hodelus er ca. 2-3 mm, fargen kan variere fra lyse, nesten gjennomsiktige, til mørkebrune. Lus er vingeløse insekter som ikke kan fly eller hoppe. De forflytter seg ved å krype og beveger seg raskt i tørt hår. Menneskeblod er eneste føden til hodelus. Kløen, som kan oppstå når man er smittet av lus, er en allergisk reaksjon på spyttet til lus etter de har sugd blod. Man har ofte hatt lus lenge før kløen oppstår.
Eggene er mindre enn 1 mm og kan se ut som sandkorn. De er festet til hårstråene og de fleste eggene legges ca 0,5-1,5 cm fra hodebunnen. Eggene klekkes etter 6-8 dager. Det tar ca 12 dager fra eggene er klekket til lusene er kjønnsmodne og kan legge egg selv.
Lusa holder seg helst i nakken og bak ørene, og her legger den de fleste eggene sine. 

Smitte av lus fra en person til en annen skjer først og fremst ved direkte hodekontakt. 

Praktiske råd:

Det er ikke nødvendig å gjøre omfattende rengjøring av klær, sengeutstyr, møbler med mer for å hindre smitte. Vask sengetøy (det holder med 60 grader C). Luer, kosedyr og sofaputer kan legges i fryseren over natten(minst 4 timer), i tørketrommel (på minst 60 grader C) i 5 minutter eller isoleres i 30 timer.

Kjem alle i familien for å se om andre er smittet. Bare personer som har lus skal behandles. Det er viktig at alle som er smittet i familien behandles samtidig.

Hvordan skal man sjekke om man har lus?

Det er lettest å oppdage lus når man kjemmer med en lusekam.

Len hodet fremover og kjem over et hvitt underlag.

Gre i tørt hår. Stå med hodet over en vask, et badekar, en duk eller lignende.

Hodelusa, som trives best i underhåret, og vil nå lettere dette ned når du kjemmer ut av håret.

Dersom noe av "rusket" beveger seg, er det sannsynligvis hodelus.
Forebygging: 

Under luseepidemier vil det være en fordel å sette opp langt hår i hestehaler eller fletter. I lek hvor barna sitter tett               inntil hverandre er den største smitterisikoen.

Grundig kjemming av håret vil være det beste forebyggende tiltaket. Dersom man får gredd ut levende lus på et tidlig      stadium,  vil de ikke rekke å legge så mange egg.
Behandling:

Kjemiskbehandling: Folkehelseinstituttet anbefaler å bruke et liniment som inneholder malation. Til gravide og barn           mellom et halvt år og to år anbefales sjampo med permetrin. Permetrin kan også i samråd med lege benyttes til barn            under 6 måneder. 
Linicin er et av de nyeste merkene på markedet. Linicin ser ut til å være et medikament som også virker svært effektivt på luseeggene. Behandlingen skal uansett alltid gjentas etter 8 dager for å behandle lus av nyklekkede egg. Det er svært viktig å følge bruksanvisningen på produktet nøye! Kjem i tillegg daglig for å fjerne evt nyklekkede egg mellom behandlingene.
Kjemming: Kjemming med lusekam må utføres systematisk og grundig hver dag i minst 8 dager, deretter en gang i uka, i tre uker.

Barbering: Barber håret kortere enn 0,5 cm. 
Det er ikke flaut å ha lus, men det er flaut ikke å gjøre noe med det.
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