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Tilstede :  Sanja R. Heggelund (leiar),Jarle Lune,  Øyvind Berge, Laila Vikse, Tone H. Mikkelsen, Linda Hatlevold Dahle, Monica Smedsrud, Konrad Jårvik, Odd Arne Strand, Håkon Nielsen og Lise F. Veka



Informasjon fra vår nye rektor Svein Carlos Gjil:

· Det blir litt endringer/justeringer i skolen. Det blir mer felles informasjon, som er lettere tilgjengelig på hele skolen. Det skal bli mer felleskap mellom trinnene.

· Det blir satt fokus på å veksle god faglig kompetanse mellom lærerne, og de jobber med ulike settinger og situasjoner for veksle på erfaringer og gjøre seg selv bedre.

· Det er opprettet en plangruppe, som fungerer mellom rektor, inspektørene og lærere. 

· Det er mange utfordringer å ta tak i på barnetrinnet!
               Det vil bli satset på god kommunikasjon og gode tiltak, som går på godt                                        samarbeid mellom skolen og heimen.


· Det vil komme en midlertidig stilling der det vil bli jobbet med det psykososiale miljøet på skolen. I første omgang ca 6 mnd. Denne vil de prøve å få ansatt noen i snarest.

Innspill fra Fau :

Etterlyser "Nett-vett" kurs der alle trinn blir invitert.

Nye stoler! Da det er mye klaging fra elever på at dagens stoler ikke er gode å sitte på.
Dette opplyser rektor at det er spilt inn på budsjettet.

Mobilbruk : Finne en god løsning på mobilbruken til elevene. En såkalt "mobilbank" ,der elevene leverer mobilen når de kommer til skolen, for så å få den igjen siste skoletime ,er et av forslagene.

FAU ønsker at den nye midlertidige stillingen bør brukes der den skal, og ikke bli satt inn i andre roller.
 





Inneklima/Kontroll på ventilasjonsanlegget:

· FAU savnet resultater som det ble oppfordra å ta før skuleslutt. Dette blir avventet pga nytt utbygg på skolen. Nye målinger skal tas etter dette bygget er ferdigstilt.


Varsel ang. Fart og parkering:

· FAU har ytra ønske om at det ble forbedringer, og satt i gang tiltak for å bedre trafikksituasjonen ved skoleområdet. Politiet er kontakta, og de vil prøve å synligjøre seg mer. FAU oppfordrer også skolen til å sende ut ei påminning til foresatte.
              Det ble ytret et ønske om at skilta med 30km/t ble flytta lenger opp, for å                                   gjøre det mer synlig at farten må dempes.
              Det ble også lagt fram et ønske om at veien mellom Suldalshallen/Ballbingen                               og innkjøringa til parkeringsplassen ble utbedret. Dette for å gjøre det mer oversiktlig              og mindre trangt for bilister ved avlevering/henting av elever.


Samarbeid med Introtenesta:

· FAU håper på et godt samarbeid mellom introtenesta og skolen.  Dette håper vi det blir tatt tak i ,for å få en bedre inkludering av nye innbyggere, og for å gjøre kommunikasjonen lettere. Introtenesta er veldig positiv til dette.

SFO tilbud i Juli:

· Det vil bli ei ny undersøkelse (i regi av FAU) om hvor stort behovet for SFO i i juli måned er.FAU vil jobba for at SFO bli en lik instans ,med likt tilbud som andre instanser i kommunen. 
                             Denne undersøkinga vil mest sannsynlig komme før høstferien.

Eventuelt :

· Det blir ytret ønske om at stålrør som stikker opp ved "ferja" på skoleområdet blir fjerna.
               Dette for å forhindre uhell/skader i leik.

· Flere ønsker ny dag for juleavslutninga. Dette blir holdt på en Torsdag, og mange foresatte jobber seint den dagen.

· Saniteten vil mest sannsynlig servere den årlige lunsjen i slutten av oktober.

· FAU melder på et fotball-lag i forbindelse med at "Sand2 gutar" arrangerer fotballcup til inntekt for Syria-flyktningene, og oppfordrer flere til å gjøre det samme!



Referent Lise F. Veka



