Jeg sender denne eposten først og fremst for å informere om at vi etter en lengre prosess har endret navn fra Tryggheim Forus VGS til Forus Friskole VGS og at vi flytter til nyoppussede lokaler fra februar dette året, og vil da også skifte adresse fra prinsens vei 8 til Torneroseveien 10.

Vi har fortsatt samme samarbeid med Tryggheim og andre videregående skoler med samme eier, Misjonssambandet skoler. Det ble likevel noe forviklinger med Tryggheim-navnet, og vi har derfor besluttet en navneendring.

Samtidig vil jeg benytte anledningen til å gi litt informasjon om skoletilbudet vårt, og håper du kan bruke det i rådgivingen av dine 10-klassinger. Er det mer dere lurer på må dere gjerne ta kontakt!

nformasjon om skolen:

Forus Friskole er en kombinert grunnskole og VGS med til sammen 175 elever. I det daglige er skolene atskilt med ulike bygg.

Videregående skole er stadig i oppbyggingsfase. Elevene gir oss tilbakemelding om at alle blir sett og får god og tett oppfølging av de ansatte.
Skolen ligger i Sandnes kommune, helt på grensa til Stavanger kommune. Vi ligger sentralt plassert rett ved Gamleveien, kun noen meter fra busstoppet Eventyrveien. Det istandsettes nye lokaler på nabotomta Torneroseveien 10. Vi påregner innflytting i løpet av skoleåret 24/25, trolig februar 2025.
Skolen har som mål å gi elevene våre et solid og verdiforankret grunnlag for videre utdanning og yrkesliv. Skolen vil legge til rette for en helhetlig utvikling av elevene, vise respekt og omsorg for den enkelte, fremme sunn kristen tro og engasjement for andre. Vi er skolen for Livet, Gleden og Fremtiden!
 
Skolens tilbudsstruktur:
Skolen tilbyr utdanningsprogrammene:
Teknologi- og industrifag, idrettsfag (Vg1).
Idrettsfag (Vg1).
Salg, service og reiseliv (Vg1).
Industriteknologi (Vg2)
Salg og reiseliv (Vg2)
Påbygg til generell studiekompetanse (Vg3)


«Åpen dag».
Forus Friskole - VGS inviterer til “Åpen dag” for alle som vil komme og se hvordan vi har det.
Her vil du få informasjon om våre tilbud og linjer.
Kom innom i løpet av dagen for en uformell prat og visning.

Tidspunkt for Åpen dag:
22. januar 2024, kl 17:00-19:00 (Drop-in) i Prinsens vei 8.

Skolepenger
Skolepengene er per i dag kr 1.600.- pr. måned i 10 måneder. Elevene får refundert deler av utgiftene til PC/Mac. Skoleturer og utflukter ellers er inkludert i skolepengene. 
  
Slik søker eleven
Eleven søker skoleplass via VIGO. Søknadsfrist 1. mars, eller direkte via søknadsskjema på skolens nettside: https://vgs.forusfriskole.no/
For at vi skal kunne behandle søknaden må eleven sende oss karakterene fra 1. termin i 10. klasse. På nettsiden vår er det nå åpent for å søke skoleplass for skoleåret 24-25. 
 
Hospitering
Vi er en del av fylkets hospiteringsprogram, men dere kan også sende en mail til rådgiver kristin.aalgaard@forusfriskole.no for å avtale hospitering.



Ønsker dere at vi kommer på skolebesøk?
Vi kommer svært gjerne og presenterer skoletilbudet vårt for deg og/eller elevene deres. Vi kan også holde generelle presentasjoner i f.eks. faget utdanningsvalg om de ulike linjene som vi har, eller generelle foredrag om det å starte på videregående skole. Ønsker dere dette, eller har andre spørsmål, ta kontakt. 
 
Med vennlig hilsen

Kristin Aalgaard Hillestad
Rådgiver for Forus Friskole VGS

Mob.: 41 23 71 50
Tel.: 51 67 80 10
Prinsens vei 8, 4315 Sandnes

