FAU Møvig Skole

Referat FAU møte 150125

Agenda:
1. Plan for gjennomføring av foreldremøter og skole-hjemsamarbeidet
· Alle synes dagens gjennomføring fungerer bra. Gjør at elvene aktivisere på en annen måte enn det som har vært tradisjonell måte å gjennomføre slike samtaler på. 
· En liten ting var at noen følte presentasjonen elevene hadde kunne ta for lang tid, slik at det ble litt lite fokus på tilbakemeldinger på fag/utvikling fra lærer på elv.
2. Dugnad og tur
· FAU konkludere nok en gang med at skoletur med dagens dugnadsnivå og kostnadsgrense opprettholdes. Skulle det bli behov for endringer så må disse komme på initiativ fra skolen. Og da i forkant av oppstart for ny 8.klasse, slik at de er med på avgjørelse om det skal jobbes for tur slik som dagens praksis.
· 17.mai – har nok blitt misforståelse i forhold til hvem som skal ta ansvar for fordeling av oppgaver rundt arrangering av 17.mai. FAU leder tar dette videre med Møvig slik at vi kan få oversikt over oppgaver, og fordelt de mellom klassene. 
3. Orienteringssaker
· Flott å høre at miljøet på skolen er positivt og bra. Tilbakemelding fra samtlige klasser er stort sett den samme oppfatningen: ingen representanter hadde noe særlig å melde annet en at ting fungerer og går bra.
4. Eventuelt/annet
· Elisabeth og Kåre deltok på dialogmøte med kommunen angående trafikksamarbeidet. Vi jobber sammen med Sjøstrand med søknad om trafikksikkerhetstiltak på hovedveien (40 sone etc)
· Forslag i forbindelse med skoleballet; Se på en organisering for å selge/gi bort ballkjoler som er brukt til neste års 10.klassinger (klesbyttedag eller noe liknende).
