Referat fra elevråd 28.3
Sak 1: Nytt elevråd ønskes velkommen. Disse representantene blir skolens elevråd ut dette skoleåret.
Sak 2: Elevrådets leder og nestleder møter hver måned i SU møte der de er sammen med rektor, leder for FAU, representanter fra lærerne og noen andre. Her legger de fram saker elevrådet er opptatte av og referater fra elevrådsmøter blir gjennomgått. Elevrådsleder fortalte oss litt om hvordan dette er, og at denne gangen ble spesielt 7. trinns ønske om overnatting på skolen diskutert. Hva resultatet blir vet vi ikke enda.
 Sak 3: Ønske om at trinnene kan prøve å spise sammen trinnvis slik de gjør på Holte? Hvert enkelt trinn tar en avgjørelse på dette. Dette har vært oppe før. Ber lærerne ta tak i dette.
 Sak 3: Det er et sterkt ønske fra både faddere og fadderbarn om at fadderne får mulighet til å være lærere for fadderbarna sine. Oppfordrer lærerne til å prøve ut dette.
Sak 4: Årets kanonballturnering må gjennomføres i klassenes gymtimer. Det er fint hvis dette ordnes på trinnene, kampene spilles i løpet av uke 19-20-21. Det spilles kamper trinnvis, beste klassen på 7. trinn spiller mot beste klassen på 5.- og 6. trinn. Beste klassen på 3. trinn spiller mot beste klassen på 4. trinn. 
Sak 5: Vaktmester har lovt å male opp strekene på de ulike lekene i skolegården med hvitt igjen.
Eventuelt:
Innspill til rektor:
-Elevene savner AL- lekene. Er det mulighet for at noe lignende kan igangsettes igjen?
- Kan noe av den store fotballbanen bli avskilt på en eller annen måte for å brukes til andre ting enn fotball? Banen er veldig bred og blir som regel ikke brukt i bredden.
Neste elevråd blir fredag 2.5 kl. 10.15
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