 Referat FAU 04.09.24
1. Presentasjonsrunde av alle medlemmer i FAU
8 trinn: Nadia Sværd (8A), Lill-Randi Skaran (8B) og Mette Lilleeng Pettersen (8C)
9 trinn: Espen Hatlehol (9A) og Gisle Espeland (9B)
10 trinn: Randi L Olstad (vara 10C) , Thomas Martinsen (vara 10A) og Lillian Halvorsen (10B)
Eldbjørg Dahl (leder FAU v/Flekkerøy barneskole)

2. Valg av leder, vara og sekretær for FAU
Leder: Gisle Espeland
Vara: Espen Hatlehol
Sekretær: Mette Lilleeng Pettersen
Rektor, Marianne forteller at personalgruppa på Lindebøskauen skole er samstemte og ønsker at skolen skal bestå. Fristen for å komme med innspill til høring er 15.september. Rektor og inspektør forlater deretter møtet. 
3. Gjennomgang av innspill fra 8 trinn for bevaringen av Lindebøskauen Skole v/ Mette 
Etter gjennomgangen er det rom for åpen dialog mellom FAU-medlemmene. Noen påpeker at de kjenner til enkelte foreldre/foresatte som er for en sammenslåing av skolene. Det meldes inn at det likevel kan virke som om flertallet av foreldre/foresatte ikke ønsker skolesammenslåing. 
Innspill fra Eldbjørg Dahl FAU leder ved barneskolen, som forteller at det skal gjennomføres en undersøkelse nå ila neste uke for å kartlegge hva foreldrene ved barneskolen ønsker. Hun påpeker at tunellen er en veldig stor risikofaktor for ungdommene. 
Det er felles oppfatning i FAU at vi må kartlegge for eller mot hos alle foreldrene ved Lindebøskauen Skole før vi lager notatet som skal presenteres for politikerne. Dette fordi FAU skal representere flertallet, og FAU er representanter for skolens foreldre. Viktig presisering. Det blir viktig å skape engasjement på de ulike trinnene for denne saken, slik at foreldrene tar eierskap til dette, og avlegger svar enten for eller mot sammenslåingen. 
Det påpekes at det er ønskelig med en strategisk tilnærming. Alle i FAU er enige i at åpenbare risikofaktorer er for dårlig utredet fra kommunen sin side. Dette være seg tunellen, sosioøkonomiske forhold og utbygging i nærområdet til Møvig Skole (Kroodden)   
Når det gjelder mobbetall vises det til 3,8% mobbetall opp mot 8,8% på Møvik. Det nevnes også at ungdomsskoleelevene er i en kritisk risikoalder når de starter på ungdomsskolen (Referanse: FHI).
4. Diskusjon rundt fremgangsmetode for undersøkelsen
Hver representant for hver klasse tar kontakt med foreldrene i sin gruppe og ber om en tilbakemelding. Dette kan enten gjøres via facebookgruppe, digital spørreundersøkelse eller sms. Det formuleres en felles beskjed som skal gå til alle foreldrene i FAU møtet. Hver FAU har ansvar for å hente inn data fra sin klasse. Dette videresendes til FAU-leder og nestleder. Vi trenger et forsvarlig beslutningsgrunnlag. Det besluttes at vi samler inn data fra begge skoler, og presentere to ulike forslag til høringen. Viktig med sikkerhet og folkehelse som fremste argument for at skolen skal bestå.
5. Videre vei i prosjektet
Det må etableres dialog med politiske representanter og et utvalg må invitere seg selv inn på de ulike politiske gruppemøtene. Det er flere politikere som er bosatt her ute på Flekkerøya, blant annet fra Krf.
Alle FAUere tar ansvar for innhenting av data «for/imot» sammenslåing fra sin klasse. Dette sendes til leder av FAU, Gisle. 
Det igangsettes nå en utforming av høringsuttalelse, og FAU samles til nytt møte for gjennomgang av denne, mest sannsynlig ila neste uke. Det vil i dette møte også etableres ulike grupper innad i FAU som skal jobbe med presse, PR,politikk og organisering. Det besluttes at nestleder i FAU etablerer kontakt med barnehagene her på Flekkerøya. Det er ønskelig med felles oppmøte på torvet for både foresatte, FAU og elever, eventuelt den dagen saken er til behandling i bystyret, eller før. Nærmere dato for dette må besluttes. 
Det er besluttet at Leder for FAU holder i den politiske kontakten inntil videre. 
Møtet avsluttes klokken 19:00. 






