Møtereferat fra FAU-møte 03.06.2024
Til stede: (vara 1B), Tore Sævild (1B), Mads Bertin Ohnstad (6A vara), Lars Morten Thuestad (2A), Jorunn Lovise Husan (4B) Hege Nygaard (7B), Kjetil Topland Larsen (2B), Eduardo Pozo (5B), Tor Petter Johansen (6C), Jan Ove Ringstad (6B), (2B), Jostein Moe Hagen (7A), Sissel Mugaas Østerhus (3B), Åshild Slåttå Watn (5A), Torgeir Jøssang (5C), Vibecke Wagle (4A), Ingvild Gjelstad (7C), Erlend Aano (3A)
Gjennomgang ved rektor
· Besøksdag for førsteklasse: 51 elever fordelt på 3 klasser. Viktigste dagen for elevene, bra å ha på formiddagen.
· Trygging i SFO: To uker med aktiviteter før skolestart.
· FAU og klassekontakter: Oversikten er gitt og oppdatert.
· Kunstutstilling: Hele skolen samlet kunstverk på ett sted, inspirert av kunstmuseet. Elevene synes kunstuken er veldig gøy, med dikt og annen kunst.
· Skolefoto: I dag og fram til neste fredag. Foto av 7. trinn skal henge på veggen. Skolekatalog hver 2. eller 3. år, inkludert portrettbilder.
· Matematikkens dag: Sist uke, blandede trinn. Noen elever følte seg sårbare, men mange syntes det var gøy.
· Idrettsdag: Meldt regn, vurderer å flytte dagen, avgjørelse tas senere i uka.
· Vigilo-melding: I morgen sendes melding om kontaktlærere og lærere for alle klasser.
· Revy 7. trinn: Foreldre og elever får se revyen på dagtid 13. juni, kveld for foreldre til 7. trinn.
· HMS-tilsyn: Kommer snart. Første feriedag nærmer seg. SFO har en ekstra uke.
· Rektors permisjon: Rektor skal ha permisjon til høsten. Knut Ole Espedal blir stedfortreder. Rektor tilbake 5. desember.
· Klasselister: 3 klasser på første trinn blir to klasser i andre trinn. Tre små klasser starter første, blir to klasser neste år.
· Voksentetthet: Mer voksentetthet med større klasser.
· Klassebilder: 1. og 7. trinn får portrettbilder, resten får klassebilder. 

FAU-møte
· Sommeravslutning: Diskusjon om å unngå dobbeltbooking. FAU skal forsøke å publisere hvor og når hver klasse skal ha avslutning. Klassekontakter kan kommunisere til FAU og publisere i Spond for å unngå konflikter. Uenighet om det har noen stor betydning at noen avslutninger kolliderer. Det går fint uansett. 
· Inntekter fra 17. mai: Prosentsats til FAU. Diskusjon om andel, historisk mellom 5-10%. I år settes det til 6% av overskuddet. 6. klasse får ca 35000 kr, resten går til FAU.
Avslutning
· Takk for godt arbeid og engasjement.


